M & 0l & AH-& & A M

20144 = =0lat 2Bty
SA Y
A
=X

el

O
v
%
2
>.
>
=
o
Q
rx
i

MET

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES 0f & o8 e

z
s}
K
=
S

29,023,456 20,825,428 8,198,028
5,485,908
4,542,096
7,181,102
11,814,350

HoH o W

i
o
al
o
o
0x
0
o
%
00
£
z
~
0o
15
s
I

11,783,666 8,770,299 3,013,367
1,963,407

645,000
4,897,828
4,277,431

HOH o

=32 &5 939,020 1,893, 187 A 954,167
259,168
145,000
240,601
294,251

Moo

4,600

6,300

A 1,700

3,200

4,900

A 1,700

0
=

0[Ok

ton
o

bl

70,000& «20F
60,0002 «30&

3,200
3,200
1,400
1,800

4,900

A 1,700

1,400

1,400

S A2IEHM X

1,400,000

1,400
1,400

1,400

tZ2 ==2tel

4,250

4,250

206 M ZHl

4,250

4,250




Wz
= oo

= Xl 1t
T S (SHHSEL/LY - ME)
=2 &= = 2l)
% = & E
SH-EH.C(BH) - HRAY - BAS e
01 =4l 4,250 4,250 0
OXZAEX 2el8 DEdHlg 2 13,0003 *200 £ 2,600
OXZAEX 2elg &4 2 3,300& x500%£ 1,650
gae 16,170 75,637 AB9,467
= 9,168
& 2,101
= 4,901
101 @124 4| 16,170 15,137 1,033
= 9,168
= 2,101
= 4,901
04 JI2HHZ22 RS E> 16,170 15,137 1,033
O=HIEZ AL 16,170
—SA=XZeE (1Y) 14,004,000& x1H 14,004
= 7,002
& 2,101
= 4,901
—MEBAZ2RRA(1YH) 2,166,000 1Y 2,166
= 2,166
AT A 4,000 4,000 0
206 M = 4l 4,000 4,000 0
01 =4l 4,000 4,000 0
OUSRAHIE#A ATHUSR 2 10,000& 4002 4,000
St 422 40,000 0 40,000
& 20,000
= 6,000
i 14,000




A
X ZH -
=1

el

Jor o =

O 0x
Ot
u
%
02
1>
[P
g
0o
Q
rx
I

SA B SA(BH) - MEAY - BES

afE
0l &t

401 AIEHIZL 2 THHI

M H ooy

40,000
20,000

6,000
14,000

40,000

01 AIZHI
OZS3AANY

— WS AN 243 A

8,000,000 *5km

M ooy

40,000
40,000

40,000

20,000
6,000
14,000

40,000

H

H>
P
0x

M OH ook

250,000
125,000
37,500
87,500

208,000

42,000

401 AIEHIZ 2 THHI

M H ooy

250,000
125,000
37,500
87,500

208,000

42,000

01 Al €4
OZS3AANY

— 2R EAME

03 AlE& 2 0HYI
OZE3AAY

— 2T EAE

24,820,000 *10km

250,000,000& *0.72%

M H ooy

248,200
248,200
248,200

125,000
37,500
85,700

1,800
1,800
1,800

206,502

1,498

41,698

302

=

{0

x4

500,000

500,000




SM: MY =X
Hu: NN S (SHHSE/LY - LE)
ool =XT 2B CEERED
= = & E
BAH -3 -H2A(3H) - MEMY - BHAS Ofl At oH ‘Oﬂ,‘qﬁ Hlw &2+
= 250,000
= 75,000
z 175,000
401 A& HIL 2 O HI 500,000 500,000 0
= 250,000
= 75,000
2 175,000
01 Al &t 496,400 496,400 0
O3tz AMd 496,400
—otE RMASH T (2UR) 496,400,0002 * 17§ £ 496,400
= 250,000
= 75,000
= 171,400
03 Al& S THY| 3,600 3,600 0
SETCEIE= 3,600
—5ta RMASH I4 500,000,000 *0.72% 3,600
=MBAEL (M) 120,000 95,000 25,000
< 120,000
401 A& HI LR O H| 120,000 95,000 25,000
& 120,000
01 Al &t 119,136 94,145 24,991
OZHEEAY 119,136
—AQANE SMBATLAY AAEH(1HA) 120,000, 00021 *4.62% 5,544
= 5,544
—2QNE =MBATLAY 113,502,00021 * 174 2 113,592
= 113,592
03 Al& S THY| 864 855 9
OZHEEAY 864




A AHE S0
A MATE SA(SEHSIM/UL - ME)
ool =X 22 BB (o9& @
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
—AAAE SMIAELAS (1HA) 120,000, 000& *0.72% 864
& 864
FEES 2R 1,057,246 880,736 176,510
& 70,000
= 987,246
HO0E 238 =4 742,246 700,736 41,510
101 @1 24| 84,068 54,546 29,522
04 JIZtHZ22HsE s 84,068 54,546 29,522
OBERY U AAPBE B2 A 84,068
—Jl2= 41,6803 x7H 200 58,352
-5 41,6803 x7H x52 15,172
—4EH 73,524,000 »14% 10,294
— s & tMEH| 50,000& 5% 250
201 L Er2F I 31,180 24,880 6,300
01 At 2teltl 5,500 4,000 1,500
Os8sgWHI RAEX(UAY S) 1,000, 0003 *2CH 2,000
OsZuxI KA (HAY S) 200,000& =5CH 1,000
Os&8 % s=uHI =8 250,000& %108 2,500
02 8523l 25,680 20,880 4,800
OxZ2d % Calsz dIIR2 90,000& 123 1,080
Octg2& dIIRe3 1,300,000& 122 15,600
Ot s & .ot 23 400,000& 128 4,800
OctE 3 It =2 250,000& 12 3,000
OtEEBR ZCAMBA ZHAAEH =2 100,000& «12& 1,200
206 M =4l 8,710 8,710 0




Sk
X ZH -
=1

el

SN ZE - BR(AA) - MRAY - B2 0l &t e RS2

01 =4l 8,710 8,710 0
otz g s 22 NEHls + 13,000 *670L 8,710

207 & o0l 170,068 0 170,068

01 A2 AH| 170,068 0 170,068
OZA(Z2E)BH =& 8224 (3Ha) 150,000,000& 150,000
Ol ZEIAANE(FHALXR)BHE 89 2503 %80, 271m’ 20,068

401 AIEHIZL 20 447,220 608,600 A 161,380

01 Al € H 446,500 607,880 A 161,380
OZZXEMY 59,000
— g 600, 000& = 15km 9,000
— JIE 500, 000& = 10km= 1001 & 50,000
O&2Y¥ I8tk 238 =4 20,000& *1,000m* x4 74 & 80,000
OZZ, 234 24X AMZ2el 2,000,000& =110 & x23] 44,000
O&ta=H & AIJHX Creldt2t 2224 25,000, 000& *1km*23] 50,000
OAIX Setetas =35 AT 10,000, 000& »52| 50,000
Oa3¥, Itz AZR22(HE, MZE S) 150,000
—MH=, 8% 60, 000& *2,500m’ 150,000
OugZ2gads RAES (e, &gz 8) 4,500,000 *3km 13,500

03 AIE =2 0HHI 720 720 0
O =2Y¥ I8tk 238 =4 80,000,000& *0.90% 720

405 TtatE =H| 1,000 4,000 A 3,000

01 ML ESHSHI 1,000 4,000 A 3,000
osgauFI 7L 500, 000& »2CH 1,000

HEFH=35 L A=2e 315,000 180,000 135,000
= 70,000




SN M ETD
A MENE SS(SPHSLL/LY - LE)
FOF

[==]
SRl ZES IR (e &

=] R . CHO (5 = AL = oH dEE =
SH Y. (BH) - HBAY - BHES Off A+ o4 Ol A o HwS2
— T

M

245,000

401 Al HIZL 2 THHI 315,000 180,000 135,000

70,000
245,000

H

01 Al &l

03 AIE 2 0HHI
OTHIEX=AY

01
o

=AM

s (=}

95,000,000& =14l

99,280,000 *2H 2~

20,000,000& =14l

200,000,000& *0.72%

Mo

H

313,560
313,560
95,000

198,560
60,000
138,560
20,000

10,000
10,000

1,440
1,440
1,440

178,380

1,620

135, 180

A 180

oy
=

o

e
0x

Mo

914,341
534,458
113,965
265,918

621,786

292,555

e

o
>
1+
B
it

Mo

729,589
443,042

85,964
200,583

493,712

235,877

401 Al EHIZL S I

HoH

729,589
443,042

85,964
200,583

447,742

281,847




2AM:

B!
HE: NN S (STHSLL/LY - ME)
Sl AR x4 CEEEED
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
01 Al &t 724,573 444,573 280,000
ORI BE AL 724,573
— ZEYAY &2.228 (66ha) 33,057, 00021 *14! 33,057
2 23, 140
= 2,975
2 6,942
— ZHE Z4(150ha) 528,170,002 * 14! 528,170
2 388,361
= 43,002
2 96,717
— AFEITHOHE K| = 2 (30ha) 163,346, 00021 *14} 163,346
2 31,541
= 39,897
2 91,908
03 Al& = ThHI 5,016 3,169 1,847
ORI BE AL 5,016
—ZNME E4(1500a) 532,001,00021 %0 72% 3,831
— AFEJTHH 2 K| = 2 (30ha) 164,531,0002 0. 72% 1,185
SINEE-EE 3 184,752 91,249 93,503
2 91,416
= 28,001
2 65,335
401 A& HI L 2 THbI 184,752 91,249 93,503
2 91,416
= 28,001
2 65,335
01 Al 183,421 90,427 92,994
CETEIN 183,421




AE=RID
METY S (SHHSS/AY - ME)
M =8

= MNzH . CHOl (5 cHEAY . A2 } OH HAL =2
—2UR3AxE(16ha) 183,421,000& 183,421
2 91,416
T 28,001
i 64,004
03 AlE 20 1,331 822 509
O=HI2XAE 1,331
—2UR3AxE(16ha) 184,752,000 *0.72% 1,331
AEASAHY 404,828 215,460 189, 368
shat 24 et 404,828 215,460 189, 368
101 Q124 d| 42,720 54,032 A11,312
04 JIZtN 22 RHSE = 42,720 54,032 A11,312
OUEMANEEHA ME2Y & 0d=SH AHE AR ALS 18,532
—JlEs 41,6802 «6F «60 15,0056
—F5=g 41,680 ~6H x5 1,251
—4UEE 16,256,000 *14% 2,276
OdtaaAIE R 22| AR A 11,975
—Jlz3 41,6803 18 +200& 8,336
—F5=g 41,6803 x1H «52& 2,168
— 402 S 10,506, 0003 *14% 1,471
Ot HM0IHM Aot IR AS 12,213
—Jlz3 41,6803 « 12 »200& 8,336
- 5= 41,6802 18 45 1,876
— X 41,6803 x1F +12& 501
—4UHEE 10,713,000 = 14% 1,500
201 2 er2a| 33,928 33,928 0
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X ZH -
=1
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>
=

o
Q
rx
h

=] X XH ol (5 (=] (oz] =2 OH HAL = D}
o (gdptel) 500,000& =83l 4,000
307 50,000 15,000 35,000
05 50,000 0 50,000
DI (LA ACE0LE) 2,500, 000& »25H *80% 50,000
401 ]l 3,000 3,000 0
04 gl 3,000 3,000 0
3 &t 3,000,000& 13 3,000
402 60,480 50,000 10,480
01 60,480 50,000 10,480
X X 80,000& *1,890kg*40% 60,480
403 X =20l d 150,000 0 150,000
02 SHOH & A I 150,000 0 150,000
RISAHE Xl & 150,000, 0003 = 14! 150,000
A 8,299,428 5,133,740 3,165,688
= 1,047,938
2 500,000
= 4,459,176
= 2,292,314
USRS 310, 180 870,344 A 560, 164
= 208,100
= 30,623
= 71,457
402 212t 310, 180 870,344 A 560, 164
= 208,100
= 30,623
= 71,457
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2AM:
X XH -
L= B

el

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES

0l &+ o

fEle=
Ol &t o

Mol

12,800
5,760
13,440

201

o
s
Mo
09
=

Mo

50,000
20,000

9,000
21,000

5,000

45,000

01

®
W
= iy
ST
Ivpy=s
=

|
[Pa
02
0z
0z
1R
o
Iy
=
Mo
02

(BE2&2MT)

5,000,000 =104

MW

50,000
50,000
50,000
20,000

9,000
21,000

5,000

45,000

202

(Nl

Mo

20,000
8,000
3,600
8,400

10,000

10,000

01

H
=

O

H

E)
=

i
P
>

[
[Pa
02
0z
0z
R
o
Iy
=
[
M
o
3
o
0
=)
N
Jn
>
2

2,000,000& «10H

Mol

20,000
20,000
20,000

8,000
3,600
8,400

10,000

10,000

207

oo

Mo

223,450
89,380
40,221
93,849

80,528

142,922

01

[mn

e
oo
0r0
R
P
=
1)

O
(=3

223,450
223,450

80,528

142,922




SM: MY =X
Hu: NN S (SHHSE/LY - LE)
ool QA2 MAD|E X8 (69 &2
= = & E
BAH -3 -H2A(3H) - MEMY - BHAS Ofl At oH ‘Oﬂ,‘qﬁ Hlw &2+
— MYAMAOIEH HAE S (14]) 223,450,000 223,450
= 89,380
= 40,221
2 93,849
301 LB A 20,000 0 20,000
= 8,000
= 3,600
- 8,400
09 S AMAIHI 2 & 20,000 0 20,000
O2EEAY 20,000
— AAMAOI K B E S 100,000 %100 *23l 20,000
= 8,000
= 3,600
2 8,400
401 A& HI L 2 O H| 668,000 668,000 0
= 334,000
= 167,000
z 167,000
01 Al &t 663,791 663,791 0
O2EEAY 663,791
—ES AY=sAY N (1HL) 663,791,0002 * 174 £ 663,791
= 334,000
= 167,000
2 162,791
03 Al& 2 THb| 4,209 4,209 0
O2EEAY 4,209
—UES AY=sAY N (1HL) 668,000,000 *0.63% 4,209
402 RI2ERH = 0] ™ 385,550 694,670 A309, 120




M A =X
A MATE SA(SEHSIM/UL - ME)
Chel: YAatE MAHDIBE & (che:m e
SH-EH.C(BH) - HRAY - BAS Ol &k 0 e HID S 2t
= 236,650
& 61,000
= 87,900
01 It E2E X 385,550 694,670 A 309,120
O=HEZT ALY 385,550
— AP AMALOIE M ZAtHIE 200,000& x50H 10,000
= 4,000
& 1,800
= 4,200
— QEX EAI(2ha) 4,275,000& *2ha 8,550
= 6,650
& 1,900
—(E=ssEdY A (1HL) 20,000,000 1 & 20,000
= 10,000
& 5,000
= 5,000
— MRS MACT XA (1) 195,000, 0002 * 14 2 195,000
= 130,000
& 32,500
= 32,500
—Uice ME=ssdy NA(MSLHol 200L) 76,000, 0003 *2JH 2~ 152,000
= 86,000
& 19,800
= 46,200
405 Xt &HF SH| 9,200 0 9,200
= 3,680
< 1,656
= 3,864
01 XA EZH SHI 9,200 0 9,200
O=HIEZ AL 9,200




SA: M ST
HE: MUY S (SEHSEM/YY - ME)
el QA2 MaDle X (B9 @l
= = & E
S B SHA(SH) - MRAY - BES O 4+ 04 e HRE2
— MU M0 H B2 (GPSEY 9 13) 4,600,000 24! 9,200
2 3,680
= 1,656
2 3,864
YUSREXH (XHH) 150,000 120,000 30,000
402 RIZH X 0| 50,000 120,000 30,000
N ETES 150,000 120,000 30,000
OSTHRGHE S8 Ml X8 1,000 %150, 000 50,000
gL 2l 141,048 243,198 A 102,150
2 85,328
= 16,716
2 39,004
402 RIH T2 0| 141,048 243,198 A102, 150
2 85,328
= 16,716
2 39,004
01 QAR 141,048 243,198 A102, 150
ORI ZEAL 141,048
—gUS L¥S 22/(29.50) 15,246,000 * 14! 15,246
2 7,623
= 2,287
2 5,336
—SHHMES E4(11ha) 81,266, 0002 *14! 81,266
2 54,177
= 8,127
o 18,962
— LS E 2O (10ha) 4536002 * 10ha 4,536
2 3,508




2AM:

t
M Sd(sgolya/gey - AE)
Ehel ARJ1EE X1 CEERE
= = & E
SA BB () - MBAY - BAS 01l &t o4 e HI DS 2t
= 302
= 706
—FEE LBMMIA (K0S, 10ha) 40,000,000 =14 40,000
= 20,000
= 6,000
= 14,000
ST MysAUe =4 5,000,000 1,500,000 3,500,000
& 4,000,000
= 1,000,000
401 AIEBIZ 2048l 5,000,000 1,500,000 3,500,000
& 4,000,000
= 1,000,000
01 Al &8I 4,986,500 1,494,600 3,491,900
OEHIEXZ AL 4,986,500
—ESZ M MAFAWY ZH(1HA) 4,986,500,000% =14 2 4,986,500
= 4,000,000
i 986,500
03 Al &= CHHI 13,500 5,400 8,100
OEHIEXZ AL 13,500
—SZ M MAFAWY] ZH(1HA) 5,000,000, 000& *0.27% 13,500
=M X 490,000 490,000 0
= 42,000
= 35,000
= 413,000
201 L Er2 I 50,000 0 50,000
01 At 22l 50,000 0 50,000
O3 AMd 50,000
—da=EN EE2ES ME 50,000, 000& =14l 50,000

_17_




A4t
SRR

el g

MET

S EH () NEAY - BAS 0l Ak o4 Ofl &F o8
— T

307 212tol o 440,000 490,000 250,000
42,000
35,000

363,000

Mo

= 440,000 490,000 A50,000
Al 440,000
— MY =NH X2 440,000,000 14! 440,000

42,000
35,000
363,000

Mo A

SEMASHAY (AL 785,000 420,000 365,000
500,000
85,000
200,000

M OH ook

307 @I2t0l A 435,000 250,000 185,000
220,000

64,500
150,500

M H ooy

435,000 250,000 185,000
435,000
70,000,000& 14! 70,000
40,000

9,000
21,000

40,000,000 14! 40,000
20,000
6,000
14,000
—UHERZ Z3t & AFS . MOIU = 15,000,000& = 14! 15,000
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M A =X
o AN A (SRMSE/UY - ME)
Chel: YAatE MAHDIBE &
SH B O (BH) - HBAY - BAS 0l & 24 e
= 10,000
& 1,500
= 3,500
— o LA DSOIHOHI0 Y =2Y 25,000,000 *14] 25,000
= 5,000
& 6,000
i 14,000
—MASHAFANL 110,000, 000& *14] 110,000
& 80,000
= 9,000
= 21,000
—SHOIX g & FE0B AIAE 25 15,000,000 *14] 15,000
= 5,000
& 3,000
i 7,000
—AEWE 2 EBE HA 50,000, 0003 *14] 50,000
& 5,000
& 13,500
= 31,500
—Ss2dE L HE T e 50,000,000 *14] 50,000
=1 30,000
= 6,000
i 14,000
—sSE2= ¥ ¥ &0 25,000,000 *14] 25,000
= 5,000
& 6,000
= 14,000
—EEXANME) T2 e 24 35,000,000 *14] 35,000
= 20,000
& 4,500
= 10,500




A AHE S0
A MATE SA(SEHSIM/UL - ME)
Chel: YAatE MAHDIBE & (che:m e
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
402 2I2HAH201 ™ 350,000 170,000 180,000
= 280,000
= 20,500
= 49,500
01 2I2HRE2E X 350,000 170,000 180,000
OZS3 A AL 350,000
— A2 A SE RS MadH 25 200,000, 000& =14 200,000
& 180,000
= 4,000
= 16,000
—AA =2HE IS HH 2F 50,000,000& =14l 50,000
= 30,000
& 4,000
= 16,000
— &2 A IS EEMAZ £X 100,000, 0003 * 14! 100,000
& 70,000
= 12,500
= 17,500
AtALOIOl AR XI& (KEA) 15,000 0 15,000
307 @I2tol & 15,000 0 15,000
04 QIZHAAIE XS 15,000 0 15,000
O/H&rHI0l &AF XIA 15,000, 000 * 14! 15,000
SHoI=E2X&A 128,640 25,390 103,250
= 101,760
= 8,064
= 18,816
SMHOIENS KA 128,640 17,390 111,250
= 101,760
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SA A
M AT
=70

el

MET

S EH () NEAY - BAS 0l Ak o4 Ofl &F o8

8,064
18,816

H

201 dBt2E | 350 0 350
350

A

01 AR 2teltl 350 0 350
HIE = AL 350
—=SHE 221 50,000& *7A 350

350

H

402 QI2tX= 0l M 128,290 17,390 110,900
101,410

8,064
18,816

MO W

01 gl

FA

128,290 17,390 110,900
128,290
LA X (=HS 1) 3,290,000 1CH 3,290
1,410

564
1,316
125,000,000& *1JH & 125,000
100,000

7,500
17,500

ry
T A
h

O
H
T
L P H
>
w©

|
i

Mol

[
Jio
=
]
Q'J
0z
H
o
>
©

EURIINT

Pl
o
>
==
>
0l
o

40,163 0 40,163
20,083
6,022
14,058

Mo

ST Z2LIEE 40,163 0 40,163
20,083
6,022
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2AM: Xl Dt
=LF SH(SRNSSL/AY - 4E)
&l NMEIASHE 9 x9)
SN Y. S(S) - NEAY - BES Ol &+ o8 e
s 14,058
101 @1 24| 40,163 0 40,163
= 20,083
T 6,022
= 14,058
04 JIZtHZ22HsSE 2 40,163 0 40,163
O=Hl A 40,163
—WMedEsY RHOS =23 (3Y) 40,163,000& 40,163
= 20,083
& 6,022
= 14,058
AEAY EM (sENLSA/AY - AE) 6,610, 165 5,740,894 869,271
= 97,561
& 2,863,096
= 819,646
= 2,829,862
g3d Jletes 6,610,165 5,740,894 869,271
= 97,561
& 2,863,096
= 819,646
= 2,829,862
S2AE 2l (XA 295,305 91,750 203,555
101 I 24| 40,865 37,100 3,765
04 JI2HHZ22RHSE* 40,865 37,100 3,765
OHdEl= =&KX 22l ARAY 11,642
—Jl= 41,6803 x 1 200 8,336
-5 41,6803 x1H 45 1,876
—40 = 10,212,000 *14% 1,430
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2N ME =X
B A4YAY B (SYASSM/LY - ME)
el MEAY JlsES (el a2
SN -EB .S (SH) - MEAY - BAS ofl A2 e HZ=2
OME = M2 QA 29,223
—-J|l23 41,680 5 *100! 20,840
— =54 41,6803 *5H %23 4,794
—40HEE 25,634,000& *14% 3,589
201 B2 | 18,000 18,000 0
01 At 22l 8l 1,200 1,200 0
ONH=2Y MEEE FU(2AI2X 2 108) 50,000& *12& 600
OSdZ CHUHE MREE FU(2AEX 2 38) 50,000 «12& 600
02 3329l 16,800 16,800 0
OMEHE= MII3 1,000,000& x12& 12,000
=d& SHUHAE I3 400,000 = 12& 4,800
206 M 24| 3,300 1,650 1,650
01 M=l 3,300 1,650 1,650
OMEl= HMEE EH 2 3,300& +1,000 % 3,300
401 Al EHIZ 201 H] 197,080 35,000 162,080
01 Al & HI 196,000 35,000 161,000
OMNEHEH= SAE & g B2 10,000, 000& = 14! 10,000
OMH= STHAE g2 3,000& +5,000m* 15,000
Os%e, MEMEIOIS 213 SAEH (A2 2 15) 3,000,000& x7 4 4~ 21,000
OXHsAE A2 ZAHOIEE HIIELE 2 28) 150,000, 0003 * 14 150,000
03 Al 201 Bl 1,080 0 1,080
OXNAHF A AIESS2T At 150,000, 000%0.72% 1,080
405 XH &3 S| 36,060 0 36,060
01 ML =SS FHSHI 36,060 0 36,060
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SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES o

ol
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In

A& 775,850 485,745 290,105
543,096
125,376
107,378

M H ooy

101 /24 4| 15,610 14,600 1,010
10,927
2,342
2,341

M H ook

04 JIZ4tHZ22RsSE+ 15,610 14,600 1,010
OZE3AHAMY 15,610
- 2l & (29) 7,805,000& »2H 15,610
10,927

2,342
2,341

H
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M ook

401 AIEHIZ 2 THHI 760,240 470,145 290,095
532,169
123,034
105,037

M H ooy

01 A€l 739,534 458,821 280,713

oz 739,534
Al (2.0km) 447,060,000 *3.84% 17,168
A& 3 (2.0km) 133,200,000 *4.62% 6,154
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2N A =X
M AMBEAY SHG (SN Ya/LH - AE
S MEFE DIBES (&9 &2
= = PSHE!
SN BB (SH) - NEAY - BES Ofl &F 04 oﬁ&i HRE2
— A= P2 XEINE(2.0km) 123,141,000& 123, 141
e 93,240
= 19,980
= 9,921
— 2 E= &2 4= (10km) 40,868,000& 40,868
= 31,510
= 9,000
= 358
— 2l (1.0km) 124,778,000& 124,778
e 94,479
= 26,994
= 3,305
02 2feldl 15,872 7,656 8,216
O E3HAL 15,872
— A& AA(2.0km) 447,060,000 *1.89% 8,450
— 2ol & (1.0km) 134,970,000& *2.26% 3,051
— 2 ZIHZF(2.0km) 133,200, 000& *2.26% 3,011
— 2 = &2 4= (10km) 45,010,000& *3.02% 1,360
03 Al 2018l 4,834 3,668 1,166
OZE3AHAMNY 4,834
— 2 = A A(2.0km) 421,442,000 =0.72% 3,035
— AP ZIHEE(2.0km) 124,035,000& *0.72% 894
— 2ol & (1.0km) 125,683, 000& *0.72% 905
Ak XH ol Ol 2 280,110 217,742 62,368
= 38,550
= 11,566
= 229,994
101 Q1A bl 46,338 0 46,338
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SA B SA(BH) - MEAY - BES

=z
12

afE
0l &t

Mol

32,437
9,731
4,170

04 D12 N2 2HSE =+
O=HIEXZAEY

— APAPEHE B Ol et

1,930,750 x4E «6 &

Mo W

46,338
46,338
46,338
32,437

9,731
4,170

46,338

MW

8,400
5,390
1,617
1,393

8,400

01 At22tel i
O=HIEXZAEY

— AR S E 02 S XHE

0o
>
o

o
10
1
2

|
rz
>
o
rel
03
=
0T
a
)
2
J
1
1°

—MABHEE S =2 2L (B, Ot

on

700,000& 6=

450,000 «6 &

200,000& 44X

700,000 =14

HH W Mol

Mo A

8,400
8,400
4,200
2,940
882
378
2,700
1,890
567
243
800
560
168
72
700

8,400

1,035

1,035
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SN M ETD
HE: MEEY BASHSEHSSL/YY - ME)
Sl MY JlBEE (B9 @2
= = & E
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 ‘Oﬂ,‘qﬁ Hus2
= 723
= 218
2 9
09 S AAHI 24 2 1,035 0 1,035
CETCEIN 1,035
— MAFEHE O L E DE0IHI(4Z) 258, 7502 *4% 1,035
2 723
= 218
2 9%
308 XtXI €A S 0l ™ 224,337 217,742 6,595
05 XHXI SR 2t 2 & 3 224,337 217,742 6,595
CETEIN 224,337
— &HXIAFE (1ha) 7,290,0009! 7,290
— At (70HA) 157,500,000 157,500
— HE2H A (3kn) 51,570,000 51,570
— A el (6 L) 3,780, 0002 3,780
— AFEPAY BRI BOH(BIHA) 1,085,000%! 1,085
— AR F (150 4) 283,000 283
— A S ErE AN A) 2,471,0002 2,471
— A H2(9HL) 358,000 358
B MK 20,000 20,000 0
2 10,000
= 3,000
2 7,000
401 A& HI L 2 THEI 20,000 20,000 0
2 10,000
= 3,000
2 7,000
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2AM:

]

W
A MEPY B (SYHYLL/YY - ME
Sl MEAY JlBiaE SREE
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES Arod e
01 Al &t 20,000 20,000 0
ORI BE AL 20,000
—gme A& X (10kn) 2,000,000 *10kn 20,000
2 10,000
= 3,000
2 7,000
N - E N AL 70,014 41,963 28,051
2 35,008
= 10,503
2 24,503
101 @121g] 69,014 41,463 27,551
2 35,008
= 10,508
2 23,503
04 JIAH2Z RS 69,014 41,463 27,551
ORI BE AL 69,014
~MESHUWUHE(3Y) 13,670,0002! +3% 41,010
2 21,006
= 6,302
2 13,702
—=2ANEX 14,002, 00021 +2% 28,004
2 14,002
= 4,201
2 9,801
301 YPB A 1,000 500 500
09 #AAHI 24 2 1,000 500 500
CETEIN 1,000
~MESHNUN RS0 (38) 1,000
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=1

el
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0¥ QU QU

oy oY N

02 08 =
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]

fl
T 0x

Jor ton
o o
v
%
02
1>
rx
g
0o
Q
[P
h

S

= NI . CHO (5 = ALSS A2 oH HE T =2t
A3 -A(SA) - NRAY - BES Off &+ o4 Ol Aot HuS2Z

QAL 2el 24,960 44,113 219,153

401 Al EHIZ S THHI 24,960 44,113 A 19,153

01 Al £l 24,960 44,113 219,153
OMAREAMBIUE L=FHE L EHIIAY 1,920,000& *13km 24,960

Ise = 24 600,000 300,000 300,000
= 300,000
S 90,000
= 210,000

401 AIEHIZL 2 THHI 600,000 300,000 300,000
= 300,000
S 90,000
= 210,000

01 Al &l 596,220 300,000 296,220
2S5 H ALY 596,220
—X7e = ZEAY 596,220,000& =14 596,220
= 300,000
S 90,000
= 206,220

03 AIE =2 0HHI 3,780 0 3,780
OZE3AHALY 3,780
— X8 & ZdAY 600,000,000& *0.63% 3,780

MEUE - 2AMEEX =d 3,400,000 1,000,000 2,400,000
= 1,500,000
= 450,000
= 1,450,000

202 044l 20,000 0 20,000
= 20,000
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S MBS D
HE: MUY B (SYHSSL/YY - HE)
SR MEEY JetaE (el =@
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
03 =220 20,000 0 20,000
OZ =3 AMA 20,000
— A ME 2SME S EHAY 248H(3Y) 20,000, 000& =14 20,000
& 20,000
401 AIEHIZ =208l 3,380,000 1,000,000 2,380,000
= 1,480,000
= 450,000
= 1,450,000
01 Al & HI 3,369,272 1,000,000 2,369,272
OZE3IAMH 2,969,272
—MEHME 2SN EHXN =4 2,969,272,000& *1JH A& 2,969,272
& 1,480,000
= 450,000
= 1,039,272
OdZMEHZst MESHAZLEX SR 04 4,000& %100,000m 400,000
03 Al &= CHHI 10,728 0 10,728
OZE3AMN 10,728
—MEME 2INESR =4 2,980,000, 000& *0.36% 10,728
SMHE2MEE =4 1,065,000 107,500 957,500
& 520,000
= 125,000
= 420,000
202 O Hl 20,000 0 20,000
& 20,000
03 =220 20,000 0 20,000
OZ =3 AMA 20,000
—SNMSAMEE LAY As(3Y) 20,000, 000& =14 20,000




SN M ETD
HE: MEEY BASHSEHSSL/YY - ME)
Sl MEAY JlBiaE (B9 @2
= = & E
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 ‘Oﬂ,‘qﬁ Hus2
= 20,000
401 A& HI L 2 THEI 1,045,000 107,500 937,500
=l 500,000
< 125,000
2 420,000
01 Al &I 1,038,700 107,500 931,200
OZSsHAL 993,700
—2WSHHEE X4 993,700,000 * 19 £ 993,700
=l 500,000
= 125,000
2 368,700
OSHRSHMSE Y +42 2,000,000 *14! 2,000
OSHSSHEN Is242 XS 10,000, 00021 * 14! 10,000
OSNMSSANES NS 243 2 50,0002 x2202 33,000
03 Al & = CH I 6,300 0 6,300
OZ=3HAL 6,300
-SSR T4 1,000,000, 00021 *0.63% 6,300
ME{ BEIOR AME MYUXIH(SHYHSLM/YY - ME) 10,406,589 6,128,679 4,277,910
2 3,424,940
=l 1,034,000
= 1,463,628
2 4,484,021
MEgls YRSl 4,213,595 2,219,233 1,994,362
2 248,586
=l 1,034,000
= 422,064
2 2,508,945
NYBSAY BHE(XH) 30,390 29,781 609
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A AHE S0
HH: ME - BEAOZT HANS MBI H (MUY - ME)
Chel: ME8=E FUSD (&)
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
101 @1 24H| 11,690 11,081 609
04 JIZtHZ22XRHESE S 11,690 11,081 609
= &I MY 11,690
—Jl=2= 41,6803 x2H 100 8,336
— =54 41,6803 »2H 23 1,918
—4EE 10,254,000 *14% 1,436
201 L Et2 | 600 600 0
01 At 2teltl 600 600 0
O oi&ot M7 150,000& 2 300
O= &It U=l 50,000& *2H »3E 300
301 LEIE A& F 15,200 15,200 0
09 HAIAMHIE &S 4,200 4,200 0
O= &I} Mzu=s 600,000 x2& 13| 1,200
OttE M8 d20s 300,000 x10H x 13| 3,000
11 JIEt2 &3 11,000 11,000 0
Outgly It #2100l A 20,0003 +100¢ 2,000
O&EA DT B&=3 100,000& 30 3,000
O« =20l 2&= 6,000,000& %14 6,000
303 Z &3 2,900 2,900 0
01 &3 2,900 2,900 0
Od2X 8% 2==J|2 52& 2,900
— e 1,000, 0002 * 174 2 1,000
f 500,000 «2JH 2~ 1,000
-& 9 300,000 *30H & 900
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SN ST
MM ME| - BENOR AWE MBTH(SHHY2A/LL - ME)
ol AEQlE BHYBISD) (crel: &2
= = & E
BAH -3 -H2A(3H) - MEMY - BHAS Ofl At oH ‘Oﬂ,‘qﬁ Hlw &2+
A0l ZaH(XHA) 1,262,609 1,178,569 84,040
101 21214 1,240,309 1,157,269 83,040
04IIAHZRRER S 1,240,309 1,157,269 83,040
OMELAIZ A 1,240,309
-Jlea 41,6808 1212 » 182 917,877
- F52Y 41,6808 1212 x33Y 166,429
— 42 1,084,304,0002 *14% 151,803
- x¥4Y 50,0002 * 128§ +72 4,200
201 Y2 Ay 19,300 18,300 1,000
01 At 2tel | 19,300 18,300 1,000
OMEZTA 40 RIF(SH) 50,0002 * 1000 5,000
OMEZA A N (T28) 5,0002 *1,0000H 5,000
OMSRIN M M 20,0002 10004 2,000
OMEZN S HE 1,0002! *1,00004 1,000
OaEasa 223 IS4l 7,00021 *58§ %180 6,300
203 Y RE T Y| 3,000 3,000 0
03 Al %7192 = Z | 3,000 3,000 0
Onz0y 22 3,000
sEOY 23t 460,861 368,644 92,217
= 184,344
= 82,955
2 193,562
101 Q1214 443,873 351,656 92,217
= 177,549
= 79,897
2 186,427
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A
X ZH -
=1

el

ol
AHOR ATE MYUXTH(SLHHL/U
B ForS Tl

T

(=} A XH Ct2l (S (=} AH A2 OH @EE = D}
EAH -3 .AA(3H) - HEALY - HAS O] A4 Ol Aot HlwE2
OMEXsIRE Bat| 3,000,0002 *2CH 6,000
OMEXSIRZ U MGRH ARE 2 600,0002! *7CH 4,200
OMERHT Fet= 1 80,0002 150 12,000
OMEBAX SHtst 2 150, 0008 * 150 22,500
401 AlZHIZ 2 0H Y] 9,000 9,000 0
01 Al &t 9,000 9,000 0
OAZEL20 A2 H| 3,000,000 *37 A 9,000
MR Y FEEHIQ 5 318,085 292,967 25,068
= 64,242
[ 28,909
= 224,884
201 LB A b 72,405 73,175 ATT0
= 28,962
[ 13,033
2 30,410
01 AL el 56,805 58,225 A1,420
ORHBEAY 56,805
—AEXE ZAHI(7159) 4,290,000 4,290
= 1,716
[ 772
2 1,802
—ANEH2FEY 22=(59Y) 23.,600,0002 23,600
=2 9,440
[ 4,248
2 9,912
—MEXE E=H(2309) 4,600,000 4,600
= 1,840
[ 828
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= = & E
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= 7,932
— N2 ESHY YI(5H) 20,000,000 20,000
= 8,000
= 3,600
2 8,400
—MEEHZBSHY YR REHI(5H) 4,315,000 4,315
= 1,726
= 777
2 1,812
02 222l 15,600 14,950 650
O=HI2 E A 15,600
—MESATIBHAAY S A (12000) 15,600,000% 15,600
= 6,240
= 2,808
2 6,552
308 XbXI €A S0l & 157,430 172,492 A 15,062
05 RtXIEHH 242 &2 157,430 172,492 A 15,062
OIILX (1T, HEAY) 152,050, 0002 152,050
O=HI2E AL 5,380
—d2FE DT U BWIH(153) 5,380,000 5,380
401 A 2612 20| 5,000 10,000 A5,000
= 2,000
= 900
2 2,100
01 Al &t 5,000 10,000 5,000
CETI=EIN- 5,000
— SO U SRS (1) 5,000,000 5,000
= 2,000
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37,300

45,900
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— JHl & &I (60M E)

—EUES2AI U (40H)

30,000,000

3,200,000

50,000,000&

W M H W

Mo A

83,200
83,200

30,000
12,000
5,400
12,600
3,200
1,280
576
1,344
50,000
20,000
9,000
21,000

37,300

45,900

Mool

2,068,000
1,034,000
310,200
723,800

275,572

1,792,428

401 Al HIZ S THHI

Moo

2,068,000
1,034,000
310,200
723,800

275,572

1,792,428

01 Al £l

2,058,590

273,553

1,785,037
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A3 -A(SA) - NRAY - BES Off &+ o4 Ol Aot HuS2Z
OZE3AHAMY 2,058,590
— AP MHIA S&2FH A AIE A (2.4km) 68,000,000& =5.78% 3,931
— sty Zx =24 AAE A (10km) 1,500,000, 000 *3.11% 46,650
— A EMHIA S&2FHI(2.4km) 63,492,000& 63,492
= 34,000
= 10,200
= 19,292
—=ZOHMEH AZ(1HL) 496,400,000 * 101 2 496,400
= 250,000
= 75,000
= 171,400
— Moy ExE s2x4d 1,448,117,000& 1,448,117
& 750,000
= 225,000
= 473,117
03 AlE 2 0HHI 9,410 2,019 7,391
OZE3AHAMY 9,410
—AEMHIA S&2FHI(2.4km) 64,069,000 *0.9% 577
—=ZoHMEH A (1) 500,000,000& *0.72% 3,600
— MY Ex =2dXH 1,453,350, 000& *0.36% 5,233
MEES 277,794 288,190 A~ 10,396
= 118,783
= 25,529
o 133,482
255 2l (XA) 15,000 15,000 0
401 Al HIZ S THHI 15,000 15,000 0
01 Al € HI 15,000 15,000 0
OUIIANE g8 2,000,000 «5J1 2~ 10,000
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48,618

204,870
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161,362
97,943
18,782
44,637

112,044

49,318

92,570,000 =11 &

68,792,000 101 &

oA

MW

161,362
161,362

92,570
46,285
13,592
32,693
68,792
51,658

5,190
11,944

112,044

49,318

N
<
e
%
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10,284
7,642
743
1,899

30,000

A19,716

01 At 22l
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—SRAH(IME)

284,000&

Mo

10,284
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142
43
99

30,000

A19,716
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2,248

5,948,000&

MK

5,948
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892
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68,320
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5,112
69,864

68,320

16,880

01 Al &€ H
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3,321,256

993,944
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3,859,710
1,937,855

575,303
1,346,552

3,318,346

541,364

101 @1 24 4|
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283,778

85,132
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100,832
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523,850,000
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557,556
557,556
523,850

266,925
80,076
176,849
33,706

16,853
5,056
11,797

100,832

456,724

Mol

48,124
24,062

7,218
16,844

8,663

39,461

01 At22tel i
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8,663

39,461
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O=HEZAY 48,124
—YME £TBS LHYI(40Z) 48,124,000%! 48,124
2 24,062
= 7,218
2 16,844
301 LB A 16,000 2,000 14,000
= 16,000
09 B AAHI 2 4 3 16,000 2,000 14,000
O2HIEEAY 16,000
— MR A +ESE DSEAH L 0iHI(40Z) 16,000,00024 16,000
2 16,000
401 A& HI 2 2 O Y| 2,866,830 3,044,313 A177,483
= 1,433,415
= 428,773
2 1,004,642
01 Al &I 2,816, 156 2,988,777 A 172,621
O2HEEAY 2,816,156
— % JbR0| & A& (1,500na) 2,720,580, 0002 +3. 0% 81,618
— £ IR IIAFZ (1,500ha) 2,589,341,000% 2,589,341
2 1,360,290
= 406,836
= 822,215
— Of 21 LS I+ 71 AR (150ha) 145,197, 0002 145,197
2 73,125
& 21,937
2 50,135
02 22l 40,265 45,056 £4,791
ORHEEAY 40,265
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CHol: AMKI XHR B ECH-E]
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S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
— &I RIIAY Zel(1,500ha) 2,720,580,0002 1. 48% 40,265
03 Al & H Yl 10,409 10,480 AT
OIS E A 10,409
— £JbRII AL (1,500ha) 2,598,697,0002! 0. 36% 9,356
— Of2ILI I3 D] A (150ha) 146,250, 00021 *0.72% 1,053
402 RI2EXH 0| & 361,200 162,538 198,662
= 180,600
= 54,180
2 126,420
01 U2 ELE 361,200 162,538 198,662
CELEEYE: 361,200
— XYX AtS 22l (400ha) 361,200,000 361,200
= 180,600
= 54,180
2 126,420
405 Xt &3 S g 10,000 0 10,000
01 AU 2B SH| 10,000 0 10,000
OIS E A 10,000
—AYHIOIRMA +TEE FH FLYOIHE 9 35) 10,000, 00081 * 14} 10,000
WSS AR 455,490 2,910 452,580
= 319,716
= 40,732
2 95,042
301 YErE A 2,910 2,910 0
= 2,910
1MJIE2a3 2,910 2,910 0
O2HISE A 2,910
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401 AlEBI YL 2 0H 8] 326,580 0 326,580
= 228,606
& 29,392
= 68,582
01 Al & HI 324,228 0 324,228
O=HEZT ALY 324,228
— S MEHESJ ALY 324,228,000 * 104 2 324,228
= 228,606
= 29,392
i 66,230
03 Al =2 0HHI 2,352 0 2,352
O=HEZ ALY 2,352
— WSt MEI=SRAMY 326,580,000& *0.72% 2,352
402 212HXHE201 A 126,000 0 126,000
= 88,200
= 11,340
= 26,460
01 Q222X 126,000 0 126,000
O=HIEXT AL 126,000
— S FUAS XA 126,000, 000 * 17K 2 126,000
= 88,200
& 11,340
= 26,460
MESZEH J|BtR=E 1,600,000 300,000 1,300,000
= 800, 000
= 400,000
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401 A 2612 20 H| 1,600,000 300,000 1,300,000
= 800,000
= 400,000
2 400,000
01 Al & HI 1,594,240 300,000 1,294,240
O2EEAY 1,594,240
—8HS ARME A 1,594,240, 0002 * 17 £ 1,594,240
= 800,000
= 400,000
2 394,240
03 Al& = CHH] 5,760 0 5,760
CELI=EIN- 5,760
— A ARME HE 1,600,000, 0002 *0. 36% 5,760
SYBEI|E 25 (2L BT/ 139,000 99,000 40,000
SRR RN 139,000 99,000 40,000
ZQESMR HHIAY 139,000 99,000 40,000
201 YEr2 bl 5,000 5,000 0
01 At 22t 5,000 5,000 0
OX2MEY2 E22 M 50021 *10, 00004 5,000
401 A 26122 0H| 134,000 94,000 40,000
01 Al & HI 134,000 94,000 40,000
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Osdz2 2 4,000,000 * 1104 & 44,000
OXleldtEd 20,000& *2,500m 50,000
HYSHZH (AR =XID)(IIEH/IIE) 84,036 86,556 A2,520
]l 84,036 86,556 A2,520
2l 84,036 86,556 A2,520
201 Ler2 | 43,926 43,926 0
01 At 22| Hl 43,926 43,926 0
ORNEN 1,831,000& 21 38,451
OSLESAI| Lxts 150,000& x1CH* 123 1,800
O= &l 7,000 *21H x25! 3,675
202 04 35,910 38,430 A2,520
01 2 WA YI 35,910 38,430 AN 2,520
O2 Kbl 80,000 x218 x 128 20,160
O&2 0yl 75,0002 x21F 10 15,750
203 g =&l 4,200 4,200 0
04 EN2EERF=EHI 4,200 4,200 0
ORN2EIRF 350,000& =123 4,200
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